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Uw brief van

BETREFT

Ty refeties Onyge - reforges Biflagen
- 1665 /BTIR]2,
J.Gs

Mijnhser ds Gouveraeur,

in satwoerd op uw schrijven van 31 juli 1967,
kenmerk CGre/T/E/28008 en naar sanleiding ven de brief, kenmerk W736/D.V.,
die op 20 juni L1967 door het Insiituvt Pasteuwr asn de V.C.T. werd ge-
stourd {(afpehrift in bijlage) betroffende het advies ny. 1665 van 10
novenbey 1966, beb ik de eer U, namens de Commissie, mede te delen @

i1, = dat in de serste paragreaf van hebt sdvises steeds do deor verscsker
gebruikte Formulering ven de tekst wordi overgenomen teneinde elke
betwiating ombront de judsta drasgwijdte ven het verzoek te ver-

mijdeat

2. = dat ds verzesker parsocalijk en onder zijn hendtekenimg.zijn klachd
bij de V.C.T. heett inpgeleid en niet door bemiddeling ven om het

even woelk owvgandsmeg
3, = dat de V.0.T. er stesds vooy vaskt de anonimiteit ven de kKlager te

yrijwaren tennij nij de Comeiesie witdrukkelijk verzoskt of mechiigh

#ijn identitelt kenbaar he mshkeny
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ke = 3ot bij het verzosk en tot staving erven de nummers vain nnalyses

) van verscnillende dntus werden sangehasld en dat een briefomslag
van esn nog andere datum bijgevoepd was. Omwille van deze bewlj~
zen en om te vermilden dat de encnimiteit bijne onvermijdelijk
zou dieven te worden prijzgegeven, heeft de V.0.%, gean ondare

zoak ter plastsze laiben instellen,

Om dezelfde vedensn werd dan ook nlet de vervanging gevrasgd ven

de met de S.W.P, strijdige beschelden, sls bepanld bij arte. 5Y%.

Terrake weze nog opgemerkt dat de dste van de anelysesg helemasl

niet overcehmtemwen mst de periode wasrin de klacht werd ingsdiendy

5, » dst de V.C.T. akte neemt ven uw verklaring dat het hier om materifle

r#ergisaingen gasty det bierdoor ovenwel geen afbreuk wordt gedsan

aan de gegrondheid van het adviesy

6. = dot het advies geformulserd is in de zin dut de "kwesbisuse docu
menten in het Nedsrlends dienen te zijn gesteld"; dat dergelijke
formulering voldosnde klsar tot uiting last komen dat hiermede

alleen de stukken waarvan sprake in hel verscek worden bedesld;

Te » dat de V.0,T, derhalve geen gronden ziet om het advies 1665 te

wijelgen.

Tk zou U dank weten de nienswlijze van de V.C.T.

gen het Insiituub Fagieur mede e delen.

et pijzondere hoogachting,

N DE VOORZITTER
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